

杏兒憂好友馬賽情緒 吳卓羲慶幸

沉冤得雪

香港文匯報訊

(記者 李慶全) 胡杏兒

與吳卓羲(Ron) 前晚出席

一聖誕亮燈儀式並擔任揭幕嘉賓。提到近日馬賽被拍到與同性密友同遊上海兼當街咀嘴的事件曝光後，遭樂易玲下令要她停工兩個月，杏兒對此坦言擔心好友的情緒，出席同一場合的吳卓羲反說自己「終能沉冤得雪」，因他曾跟馬賽傳緋聞，現終可證明當年的緋聞只是炒作新聞。

杏兒剛於本月6日度過34歲生日，她笑言今年生日願望是怎樣吃也不會胖，像她日前才從巴黎回港，行程中吃了不少美食。問到在巴黎吃美食之餘又有否遇到美男子？她帶笑說：「沒有呀，我都想，不過不會心急，一切隨緣。」杏兒指即使之前有過一段短暫情緣，但感情不能強求，現單身生活一樣開心。提到幾位好姊妹胡定欣和黃智雯都正拍拖，杏兒笑說：「我不是更型嗎？還是隨緣吧！」

談及好友馬賽與同性女友當街接吻，問會否也有樣學樣選擇同性做密友？杏兒希望大家不要這樣說，並為好姐妹輕歎，指這其實在圈內也很普通，總之會支持馬賽。現被公司停工兩個月會否替好友心痛？杏兒坦言也有點心痛，畢竟這是私隱沒想過會變成這樣大件事，也相信她現在心情一定不會好，亦擔心她的情緒，只希望她能堅強一點，並希望事件能盡快過去。

祝自己聖誕快樂好心喎

至於曾與馬賽傳緋聞的Ron卻輕鬆地表示終能沉冤得雪，現證明當年的緋聞只是炒作新聞，因他跟馬賽不熟，只是同事關係。Ron表示近日開工時，也有同事拿了馬賽與同性「互喎」的片段給他看，但這畢竟是對方的私人事，也不會作出評論，而她被迫休假兩個月，要是真事他也替馬賽可惜，不過相信公司跟她會有溝通與配合。

今年聖誕，Ron會與杏兒一起在工作中度過，他帶笑指總好過自己一個度過，往年都是在廠一個人開工，試過對着鏡中的自己說聖誕快樂，當時也真有點想哭的感覺。



為林峯開枝散葉？ 千語回絕稱太快了

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 吳千語昨日出席活動獲贈熊公仔及T恤，大會安排現場的粉絲造夾餅給千語試食，兩位粉絲刻意淋蜂(林峯)蜜來打動千語歡心。

千語表示自己的性格比較男仔頭，不愛貪親，倒會喜歡得意和搞笑的卡通公仔，蜘蛛俠公仔她就最喜歡。林峯早前說過喜歡小朋友，給人感覺他想早日成家立室，千語被追問婚期，她笑指未有心理準備。問是意見有分歧？千語笑說：「我都喜歡小朋友，只是生小朋友倒是另一回事，要很有責任感才可以，現去玩人家的小朋友就好，經理人剛結婚我都催她快一點生。」會否擔心林峯不滿意？她說：「我講事實喎！」

千語坦言知道男友喜歡小朋友，只是這些事要逐步來做，不能夠說喜歡小朋友便立刻去生，她苦笑說：「之前才問

結婚，現已問到生仔，太快了吧！」會否想過未婚生子？她表示一定不會，因她喜歡循序漸進，一步一步來，她會到事業有一定的成就才考慮，不過她強調事業有成並非要求拿獎，她還想享受夠人生才去照顧小孩，畢竟這方面壓力很大，還是待調整好生理及各方面的狀態才算。

將來起碼生兩個

千語是獨生女一個人長大，小時候經常有悶想有兄弟姊妹陪伴，將來要生會生起碼兩個。但把婚事拖太久最後或會「走寶」？千語答謂：「人生要走到好長遠，最重要是開心、簡單，感情才得以維繫！」今年聖誕她將忙為賀歲片《六福喜事》宣傳，將不會跟男友出埠，但也會一起吃聖誕大餐，或與大朋友開心度過。



黃芷晴性感示人 父不干涉

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 王友良的服裝店前晚開幕，旗下公司的日模松岡李那與師妹山內藍均有出席，松岡更擔任DJ在現場打碟，來賓則有黃芷晴及姜麗文等，官恩娜壓軸行騷。

黃芷晴身穿喱士露背裝給予大家新鮮感，並強調不是收酬勞多就肯性感，也是看衣服的配搭。芷晴指爸爸黃日華也不會干涉她是否穿着性感衣飾，不過也會替她剪報紙存下照片。

提及她簽約的香港電視未獲發牌，她則表示近來的工作量不斷增多，會否覺得因禍得福？她只覺得可能是最近曝光率多了，希望未來

能夠參與電影工作，如要性感演出，她指自己也不會介意，但有床戲則會先問過父母，畢竟她對自己身材尚不是太滿意。

官恩娜見靚仔早免疫

官恩娜 (Ella) 穿露腰裝行騷，她苦笑為這件衫整日沒吃過東西，完騷後必定要大吃一餐。她笑指看到靚衫就失控，試過心急得等不及送貨，經常要姐姐幫她拿回家中試穿。記者笑她見到靚仔會否也失控？她笑指又不會，因做這行見的靚仔實在太多了。今年聖誕Ella要到美國登台，男友則要工作不能陪同。另 Ella 指早前返過出生地大溪。

地探望一位看着她長大的Uncle，可是近日卻收到對方病逝的消息，心裡很是難過但仍算見到他一面。

松岡跟師妹山內藍「同居」，山內藍爆松岡太愛睡，試過要經理人不停來電才記起有工作，要狼狽地起床梳洗。但有否見到松岡绯聞男友林德信 (Alex) 上其香閨？山內藍表示沒有看到，不過松岡有帶她去看 Alex 的演唱會，也覺得他是個靚仔。松岡在旁指與 Alex 只是好朋友，經常一大班朋友玩，即使 Alex 身邊多靚女也不會呷醋，也否認自己是「正印」女友，不過 Alex 於聖誕搞 Home Party，她則是獲邀請出席。



Stephy

暫沒發現小方出軌

香港文匯報訊 (記者 吳文劍) 鄧麗欣、趙雅芝與林德信等人前晚出席劉天蘭開設的配飾專門店開幕禮，剛與汪明荃合作拍完王晶新劇《風雲天地》的趙雅芝扮演大狀，笑問老公黃錦燊有否傳授兩招給太太時，他大讚太太已很厲害，只有在技術上稍為提點。

鄧麗欣 (Stephy) 近日有朋友叫她一起開時裝店，但她仍未決定，因為相士曾指點她不宜與人合作做生意，而且她本身又不擅理財。盛傳Stephy再簽約黃柏高，她希望趕及在年內公佈，並望將發展基地搬回香港。由於男友方力申仍跟內地經理人有合約，二人將要分隔兩地，Stephy稱會互相信任，如果不信任對方，就算天天對住也沒用，暫時也沒發現男友有出軌行為。

林德信有份拍攝的《喜愛夜蒲3》將上映，但父親林子祥就投訴兒子不讓他去看。林德信前晚已改口歡迎爸爸去欣賞，還指父親與葉蒨文看過介紹短片已笑不



■香港電視未獲發牌，黃芷晴(右)與姜麗文曝光率反增。



■恩娜壓軸行騷的官



■高海寧(右)預告台慶打扮會更性感。

高海寧 交友不理性取向

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 「愛心曲奇暖萬家」慈善義賣昨日舉行揭幕儀式，出席嘉賓有高海寧、朱晨麗、張國強、港姐蔡思貝、劉佩玥及歐陽巧瑩等。高海寧在日前TVB節目巡禮上得頗性感，她表示其實是穿了較穩陣和喜慶的款式，不想給人感覺她只有性感卻不懂演戲，反之到台慶會「勁」一點，笑問她是到時身材「勁」一點？她笑說：「身材不會變，是件衫會性感一點。」

提到剛上位的好友馬賽因與同性當街互攬「打車輪」遭樂易玲下令「雪藏」，要她停工兩個月，高海寧表示有傳過短訊給她說有傳媒問她回應，不過相信公司不是「雪」她，只是給她放假，而她也不方便去問這些問題。對於馬賽喜歡同性，高海寧指自己交朋友沒想這些，無論男或女只要真心相愛也會予以祝福，但有指該女富婆說「cash is king」，她則指人家的事不清楚也不作回應，作為朋友立場，她是支持馬賽的。

蔡思貝否認與老外拍拖

蔡思貝被拍到與老外男友遊逛，她澄清對方只是其朋友，最近他剛來港，她又有時間才陪伴遊逛，而她之前亦與男友分手了，現在是單身沒拍拖，且有時間也留來工作。問公司是否不准她拍拖？蔡思貝表示她沒去問，不過相信公司也不會不准許拍拖，畢竟這是正常事。對於港姐冠軍陳凱琳未御任已獲派演出劇集，會否擔心以後的慈善工作也交由她代勞？蔡思貝指不會擔心，因為做慈善工作也很有意義，且每位港姐也都會做慈善工作，不過要是給她機會，她都希望可以先拍劇。



何傲兒

演唱不介意歌酬

香港文匯報訊 (記者 吳文劍) 何傲兒 (Lily) 與區文詩前晚出席柏麗大道聖誕燈飾開幕禮，參加過《星夢傳奇》的Lily坦言最近多了唱歌的工作，她不介意歌酬有沒有提高，只希望有更多機會演唱，拉近與觀眾的距離。Lily表示聖誕和新年檔期已接了不少工作要唱歌，同時她也擔任馬拉松大使，比賽時會領視障人士賽跑，所以近期她都積極做運動提升狀態。

對於家姐何傲芝主持的《東張西望》電視牌照專題報道備受批評，Lily表示有擔心家姐會不開心，希望觀眾能多多包涵。問Lily如遇到類似情況，會否抗拒或不會照稿讀？她說：「跳舞唱歌就可以打天才波，我想我不敢改稿，主持只是報道，對與錯留給觀眾去決定。」



■鄧麗欣望將發展基地搬回香港。

■Stephy

暫沒發現小方出軌

香港文匯報訊 (記者 吳文劍) 鄧麗欣、

趙雅芝與林德信等人前晚出席劉天蘭開設的配飾專門店開幕禮，剛與汪明荃合作拍

完王晶新劇《風雲天地》的趙雅芝扮演大

狀，笑問老公黃錦燊有否傳授兩招給太

太時，他大讚太太已很厲害，只有在技術

上稍為提點。

鄧麗欣 (Stephy) 近日有朋友叫她一起開

時裝店，但她仍未決定，因為相士曾指

點她不宜與人合作做生意，而且她本身又不

擅理財。盛傳Stephy再簽約黃柏高，她希望



■香港電視未獲發牌，黃芷晴(右)與姜麗文曝光率反增。



■恩娜壓軸行騷的官